
 

 

Ρόδος, 2 Απριλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

Υγειονομική κάλυψη ιστιοπλοϊκού πρωταθλήματος από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

Στη Ρόδο διεξήχθη, από τις 22 έως τις 25 Μαρτίου, το 

Περιφερειακό Πρωτάθλημα Νήσων Αιγαίου και Κρήτης για 

σκάφη Optimist & Laser 4.7 με τη συμμετοχή 200 ατόμων, 

αθλητών, προπονητών και επιτροπών. 

Στο Πρωτάθλημα συμμετείχαν οι Ναυτικοί Όμιλοι Ρόδου, 

Άνδρου, Σύρου, Κω, Σάμου, Αντιπάρου, Μήλου, 

Σαντορίνης, Χίου και Κρήτης. 

Την υγειονομική κάλυψη παρείχε το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Ρόδου. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 

& Ναυαγοσωστών Ρόδου κάλυψε το Πρωτάθλημα τόσο 

στη στεριά, όσο και στη θάλασσα, με τη διασωστική λέμβο, στελεχωμένη από Ναυαγοσώστες 

και Διασώστες υγρού στοιχείου.    

Συμμετοχή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 

Ρόδου στην άσκηση «Σεισίχθων» 2019 

Ετοιμότητα, αποτελεσματικότητα, συνεργασία, 

επιτυχία είναι μερικά από τα στοιχεία τα 

οποία χαρακτήρισαν την άσκηση πεδίου της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου με την 

κωδική ονομασία «Σεισίχθων», η οποία 

διεξήχθη στις 20 Μαρτίου 2019 στα 

εγκαταλειμμένα κτήρια στη Νέα Μαρίνα 

Ρόδου. 

Η άσκηση περιελάμβανε κατάρρευση κτηρίου 

με εγκλωβισμένα θύματα και εκδήλωση 

πυρκαγιάς, ως επακόλουθο σεισμικής 

δραστηριότητας. Σκοπός της άσκησης ήταν η ετοιμότητα για διάσωση, η 

αποτελεσματικότητα των εμπλεκομένων φορέων και η βελτιστοποίηση της συνεργασίας 

αυτών. 

Στην άσκηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου συμμετείχε το ΕΚΑΒ, η ΕΛ.ΑΣ, η Πολιτική 

Προστασία Δήμου Ρόδου, η 95η ΑΔΤΕ και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & 

Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Ρόδου. Ευχαριστούμε για την πρόσκληση συμμετοχής και την άψογη 

συνεργασία. 



 

Υγειονομική κάλυψη "'Ιστριος Winter Camp" από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

Δυναμικό "παρών" έδωσε και φέτος στο 8ο Ίστριος Winter Camp, το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Ρόδου με το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών. Το  Ίστριος 

Winter Camp διεξήχθη από τις 15 έως και τις 17 Μαρτίου και οι εθελοντές μας ήταν εκεί για 

όγδοη χρονιά προσφέροντας την πολύτιμη βοήθειά τους. Στην περιοχή στήθηκαν πάνω από 

700 αντίσκηνα με τους κατασκηνωτές να αριθμούν τους 2000 και τους επισκέπτες τους 4000. 

Όλοι απόλαυσαν πλήθος δραστηριοτήτων, όπως τοξοβολία, flying fox, yoga, Zumba και 

μουσική. 

Αξίζει να σημειωθεί πως συγκεντρώθηκαν τρόφιμα μακράς διαρκείας, τα οποία πρόκειται να 

παραδοθούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Ρόδου. 
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